

PROCEDURA APERTA N. 72/2021

Quesiti del 30.08.2021

1) DOMANDA:

Si chiede di conoscere preventivamente:

1.l'elenco individuale (senza indicazione dei nominativi) con indicazione di rispettiva qualifica, livello retributivo, data di assunzione, scatti di anzianità già maturati, monte ore contrattuale settimanale, sede di lavoro, eventuale assunzione ai sensi della L.68/99 o eventuale fruizione di agevolazioni contributive in corso di legge, tipo contratto(indeterminato/determinato/apprendistato etc..) e CCNL già applicato, e non la mera indicazione del numero persone per livello di inquadramento (come unicamente desumibile dall'Allegato D agli atti di gara), dei lavoratori che per ciascun Lotto in gara risultano occupati alle dipendenze delle Gestioni uscenti ed adibiti stabilmente ed in via esclusiva all'esecuzione degli attuali affidamenti;

2.in subordine, qualora le informazioni come sopra richieste non siano disponibili (pur essendo facoltà della Stazione Appaltante richiederle all'appaltatore uscente e comunicarle ai concorrenti, al fine di eliminare la asimmetria competitiva sopra enunciata), si chiede quantomeno di poter integrare l'allegato D agli atti di gara indicando anche la somma delle ore da inquadramento contrattuale, tra tutti i lavoratori di pari livello di inquadramento, del numero addetti già indicato per ciascun Lotto. Tanto al fine di poter concorrere alla gara in oggetto elaborando un progetto di assorbimento che possa illustrare le concrete modalità di applicazione della clausola sociale per ciascuno dei lavoratori, già occupati nell'appalto in oggetto,

RISPOSTA:

Al fine di fornire il chiarimento richiesto, la Stazione Appaltante ha pubblicato sul sito una nuova tabella denominata:

PERSONALE E MONTEORE DITTA USCENTE

2) DOMANDA:

Siamo a richiedere l'integrazione agli atti di gara relativamente al fac simile allegato G.d. perché mancante tra la documentazione pubblicata.

RISPOSTA:

Si informa che l'allegato G.d al Disciplinare di Gara risulta correttamente pubblicato sul sito della Città.